

帰ってきた「ぽるかどっとフライト」 ~那覇行の対象便機内にて、お菓子をプレゼント~

2016年8月1日

昨年実施いたしました「ぽるかどっとフライト」が、ご好評につき第二弾として帰ってまいりました。 「ぽるかどっとフライト」とは、スカイマーク株式会社と株式会社ナンポーがコラボレーションしたキャンペーンフライトです。

期間中に対象便の機内において、ご搭乗されたお客様皆様に株式会社ナンポーの「ぽるかどっと」をお配りいたします。「ぽるかどっと」は、株式会社ナンポーが販売する「まぁるい塩ちんすこう」や「べにいもたると」に続く第三の沖縄土産菓子として開発・新登場した沖縄テイストのソフトクッキーです。機内にいながらにして、沖縄を感じて頂けるお菓子を広く多くの方々に知って頂きたいとの想いから、昨年実施し、ご好評につき、本年も実施いたします。

ぜひこの機会にスカイマークをご利用いただき、株式会社ナンポーの「ぽるかどっと」を機内にてお楽しみください。

【「ぽるかどっとフライト」概要】

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10					
対象路線	羽田発→那覇着	茨城発→那覇着	中部発→那覇着	神戸発→那覇着	福岡発→那覇着
対象便	全便	経由便を除く 運航便(SKY539 便)	全便	全便	全便
対象期間	2016年8月1日~ 8月31日	2016年8月5日~6日・12日~13日・19日~20日・26日~27日			
配布商品	株式会社ナンポーの「ぽるかどっと」 ※シークヮーサー、苺みるく、黒糖キャラメル風味、塩チーズの中からお配りいたします。				
備考	・対象便機内にてお配りする味の種類は、ご搭乗日の搭載状況により異なります。・上記配布商品は、機内でご購入頂くことはできませんので、予めご了承ください。・運航状況等により実施できない場合もございます。				

【参考:配布商品「ぽるかどっと」】





※上記写真左から、シークワーサー、苺みるく、黒糖キャラメル風味、塩チーズ

【株式会社ナンポー 会社概要】

■代表者 代表取締役社長 安里 正男

■本社所在地 沖縄県那覇市曙 3 丁目 21 番 2 号

■会社設立 昭和59年3月

■コーポレートサイト http://www.e-nampo.com

以上

【お問い合わせ】広報課 TEL:03-5708-8208